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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL PLENO DEL 

EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE RESPENDA DE LA PEÑA- 20 de Mayo de 2014-. 

 

ASISTENTES: 

Sr. Alcalde-Presidente: 

D. Miguel García Peral 

CONCEJALES: 

D. José de Lera Fernández. 

D. Jesús García Arto. 

D. Amador Largo de Celis. 

CONCEJALES AUSENTES: 

Doña Ana María Cosgaya García 

SECRETARIO-INTERVENTOR: 

D. Jorge Gómez Olaso. 

        En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de Respenda de la Peña, y  previa 

convocatoria legal, siendo las 13: 05 horas del día, se reunió el Pleno del Excmo. Ayuntamiento 

al  objeto de celebrar Sesión Extraordinaria Urgente en primera convocatoria. 

El acto estuvo presidido por el Alcalde-Presidente D. Miguel García Peral, asistiendo los 

concejales señalados al margen, todos asistidos por el Secretario que suscribe la presente. 

Una vez comprobada la existencia de quórum exigido por el artículo 90.1 del Real Decreto 

2568/1986 ROF, por el  Secretario-Interventor, se declaró abierto el acto por orden de la 

Presidencia  para proceder al examen de los puntos incluidos en el orden del día 

 

1 Declaración de Urgencia de la Convocatoria de la Sesión de hoy. 

   Toma la palabra el Sr. Alcalde, para comentar al resto de los concejales presentes en el día de 

hoy que la convocatoria se ha realizado mediante llamada telefónica a todos y cada uno de los 

concejales presentes y a la concejala ausente debido a la inmediatez y necesidad de convocar 

Pleno en el día de hoy como consecuencia de las Elecciones Europeas que se celebrarán el 

próximo domingo día 25 de mayo. 

  Procediéndose a la votación, es aprobada por unanimidad de los cuatro concejales presentes 

en el día de hoy, al apreciarse las circunstancias descritas en el Título V Capítulo I art 46.2. b Ley 

07/1985, de 02 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y art 79 del R.D 2568/1986, 
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de 28 de noviembre, Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales. 

 

 

2  Sorteo de Miembro de la Mesa Electoral de las Elecciones Europeas. 

    Realizado sorteo para la Mesa 1-1-U del Municipio de Respenda de la Peña el pasado día 29 

de abril fue elegido como primer suplente del Presidente D. Justo Ramón de Celis García, el cual 

presentó en el periodo legal establecido las alegaciones que estimó pertinentes ante la Junta 

Electoral de Zona de Cervera, que fueron estimadas, por lo que Doña Verónica Revilla García 

paso a ocupar el puesto de primer suplente del Presidente quedando vacante el puesto de 

segundo suplente del Presidente que se va a elegir en esta sesión y que es la razón por la cual 

se ha convocado de urgencia este Pleno. 

 

    Procedido el sorteo, es elegido D. Luís Javier Alonso García nº elector 02. 

 

   Se procederá a dar comunicación de su nombramiento tanto a la Junta Electoral de Zona de 

Cervera de Pisuerga, a la Jueza de Paz y al propio elegido. 

 

   Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta sesión por el Señor Alcalde siendo las 13:14 

horas del día arriba indicado, de todo lo cual como secretario doy fe. 

 

Vº Bº 

Sr. Alcalde-Presidente                                                                     El Secretario-Interventor 

 

 

 

Fdo.: Miguel García Peral                                                                   Fdo.: Jorge Gómez Olaso 

 

 

 

 


